

В преддверии Всероссийского Дня правовой помощи детям сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте проводят с детьми уроки правовой грамотности



20 ноября – Всероссийский день правовой помощи детям. Эта дата установлена решением Правительственной комиссии по вопросам реализации Федерального закона от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» не случайно, она приурочена к празднованию Всемирного дня ребенка, учрежденного Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций.

Сотрудник Барнаульского следственного отдела на транспорте Наталья Харченко накануне посетила подшефный «Комплексный центр социального обслуживания населения и реабилитации несовершеннолетних с ограниченными умственными и физическими возможностями здоровья» в

г. Новоалтайске и провела урок на тему «Право и подросток», в доступной игровой форме рассказала о правах детей и гарантиях, закрепленных положениями Конституции Российской Федерации. Кроме того, в ходе встречи обсуждены вопросы о том, как не стать жертвой преступных посягательств, о совершении преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних, о совершении преступлений экстремистской направленности с использованием компьютерной техники в социальных сетях сети Интернет.

В ходе урока дети активно усваивали материал, изготавливая своими руками памятки безопасности и красочные коллажи.

Необходимо заметить, что профилактическая работа с подрастающим поколением, участие в формировании правосознания несовершеннолетних является частью служебного долга сотрудников Западно-Сибирского СУТ СК России.

Изображения



15 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1179474>